

7 апреля в школе № 525 прошла всероссийская акция «Мы готовы к ГТО», в которой приняли участие все учащиеся.

Помимо спортивных соревнований были проведены флешмоб по пропаганде здорового образа жизни, конкурсы на лучший рисунок и плакат. На уроках учащиеся отвечали на вопросы викторины о знании истории ГТО, соревновались в эстафетном беге, и, конечно же, проигравших не было. На переменах проводились физкультминутки, в которых принимали участие все желающие. Корреспонденты и операторы школьной редакции «Высокое напряжение» освещали все мероприятия дня.

Проведение подобных акций способствует спортивному развитию детей и молодежи, и дает старт для правильного и здорового образа жизни.

Ангелина Коваленко, 7 класс,

Фото Ивана Бакунина, 9 класс,

корреспонденты школьной газеты «Высокое напряжение» {ignitegallery 32}